

手法并不新鲜,为何你还受骗?

近日不少人受骗,看看吧,别成为下一个

□本报记者

昨日,市场星报、安徽财经网记者从不同渠道获悉,省城近日诈骗案频发,手法五花八门,多起是网络诈骗。整理其中有代表性的几起,读者对照看看,希望别再受骗。

合伙诈骗: 上演“假钱换真钞”的戏码

3月10日,市民刘女士(化姓)在合肥市乐水路与土山路交口东边的菜场目睹一场“以假钱换真钱”的骗局。

刘女士告诉记者,3月10日上午经过菜场,看见三个中年男子在菜场内猜牌赌钱。“他们手里拿着三张牌,其中有个牌上有红点,他们告诉围观的人,他们摔牌后,谁能猜中哪张牌是有红点的那张,谁就能赢百元现金。当时围观的人里有两个人手里拿着几张百元现金,已经和他们赌上了。”

刘女士说自己看了半天很清楚,这群骗子就是在合伙演戏来骗取钱财,用假钱骗取围观者的真钱。他们给围观者的赌资是假钱,利用有的围观者爱占小便宜的心理,骗取他们口袋里的钱,用假钱换来真钞。

租房骗局: 交了租金却拿不到钥匙

外地在肥的李先生最近有点心烦,他遭遇租房骗局。

李先生因工作原因,经常到合肥出差。为了方便出行,李先生就有了在合肥租一套房子的想法。3月9日,李先生在58同城和赶集网上搜索到一套房源,拨打了网上预留房东罗先生的电话。李先生说:“房东好像很忙的样子,说自己现在在杭州,如果我着急的话,可以先付房租给他,他把钥匙邮寄过来。”

李先生先后几次通过支付宝付给了对方8000元的租房款。不过,在双方约定好的时间,对方却迟迟没有给李先生邮寄钥匙的物流信息。拨打电话,都处在关机状态。李先生说:“小区物业人员告诉我,在我之前有一位女士跟我一样,也被这个所谓房东骗走租房款。”

招工骗局: 还没见面被骗400元电话费

待业在家的合肥市民李先生,在网上看到滨湖一家酒店招聘驾驶员的信息,随后拨打酒店“邹经理”电话,并约定3月10日去该酒店面试。随后,李先生如约来到酒店,在酒店大厅他拨打对方手机。李先生说:“他在电话中告诉我,酒店为每一位员工配备专门手

机,但手机里没费用,要求我去买价值400元的联通手机充值卡。在上班3天后,就会把这400元退还给我。”

以为自己可以正式上班的李先生就按照“邹经理”的要求,去到附近的商店买了4张价值100元的手机充值卡后,再次拨打了对方的电话,并按照要求,把充值卡上的卡号和密码一并告诉了这位“邹经理”。

李先生说,后来了解到,这则58同城上世纪金源酒店的招聘信息是假的,该酒店内并没有一位姓邹的经理。于是他报了报警。

手机陷阱: 1600元买回一部改装手机

3月9日,省城某大学东校区的一位在校大学生孙同学(化姓)在网上购买苹果5S手机时,掉进了别人设计好的“陷阱”里。

“我是通过58同城的转转客户端,看到有个叫王琳的卖家,在挂她闲置的二手苹果5S,价格是1800元。我就随后联系了她。她告诉我这个闲置的手机不是她的,是她一个朋友的,并随即给了我她朋友的QQ号和她的手机号码。”

随后,孙同学通过QQ联系到了对方,并通过商谈,对方愿意1600元出售自己的二手5S,并协定以货到付款的方式发货。几天后,孙同学收到了他购买的这款手机。使用后才知道,那是一部改装手机。

二月二,医院手术室“爆棚” 医生提醒:“挑日子”对大人、孩子都不好

星报讯(华玲 记者 李院婷) 按常理,生孩子这种事急不得也晚不得,不过昨天省妇幼保健院的产科手术室还是被挤爆了。原来,昨天是农历二月初二,不少准妈妈为了图吉利择期剖宫产,将孩子出生日期锁定在“二月二龙抬头”这天,为宝宝讨个好彩头。然而妇产专家表示,生仔还是“瓜熟蒂落”的好。

“为了挑所谓的好日子而故意提前或推迟生孩子,对孩子和产妇都有害。”省妇幼保健院分娩中心主任郭宇雯表示,提前时间太长,孩子的心肺功能尚未发育好,对孩子以后发育不利;而该生不故意推迟,则可能导致胎死腹中,极其危险。如果没有必要的医学指征,即使选在预产期附近剖宫产,也是不被提倡的。

据了解,剖宫产由于胎儿没经过产道挤压,容易发生湿肺,引起肺不张、脑部缺血、缺氧从而导致呼吸衰竭等,严重的还会引发硬肿症、呼吸窘迫综合征等早产并发症。这些新生儿并发症不仅对孩子的健康造成影响,后续的治疗费用也相当昂贵。

此外,自然分娩的妈妈产后恢复快,子宫及生殖道复旧情况佳;而剖宫产的产妇,比自然分娩的患产后严重并发症的风险增加3倍之多。郭宇雯建议,生产是个自然的过程,产妇应遵循自然规律,让孩子“瓜熟蒂落”才是最好的。



光伏发电进入肥东县普通百姓家。2015年全县共在31个美丽乡村示范村安装了太阳能光伏电站;并网发电后,年创造收益124万元。图为店埠镇花滩民族社区光伏电站。记者 王恒/图

想要摩托就去偷 走路姿势出卖他

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 一男子本想利用夜色,盗走同事价值不菲的雅马哈牌摩托车,没想到短短时间内,就被合肥新站警方抓获归案。而让他现形的是他独特的走路姿势。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥新站警方了解到这一案情。

3月6日早晨,在合肥新站区一工厂宿舍楼下,小华(化名)发现自己刚买的雅马哈摩托车不见了,这可是他攒了好久的钱才买上的,着急的他向辖区警方报警,民警随即展开调查。

通过工厂门口的监控,民警发现夜里有一名男子戴着摩托车头盔,穿着反光护膝,和雅马哈摩托车一同离开。民警调查发现,这名男子是来自集体宿舍内,可因为是深夜,视频非常模糊,无法判断是哪一间宿舍。此时,细心的民警发现,男子走路时有一种习惯,一脚深一脚浅。视频中,男子从宿舍出来到楼梯口共走了23步。

民警根据这23步,实地还原了男子走路的情况,走完23步正好走到一间宿舍门口,经调查,一名姓胡的男子有嫌疑。经审讯,胡某对自己的犯罪事实供认不讳,之所以要偷同事的车,因为他也非常想有一辆。目前,胡某被刑拘。

青草池塘处处蛙 你若抓它触刑法

星报讯(范席晶 记者 王伟伟) 青蛙是田野里常见的动物,也是公认的益兽,对于维持生态平衡有重要作用。但是你知道吗?青蛙受法律保护,不能随意抓捕。日前,长丰法院审结一起非法狩猎案。

经查明,去年7月3日晚,蒋某、杨某携带照明灯、网罩、编织袋等工具,到长丰县水湖镇郊区猎捕青蛙共102只,4日凌晨二人被巡防大队发现并抓获,经鉴定,所捕蛙类属“三有”(国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的)动物。县公安局依法扣押了作案工具,并将青蛙全部放生。

蒋某、杨某在未经野生动物主管部门批准取得狩猎许可证的情况下,非法猎捕属国家保护的“三有”动物金钱蛙、黑斑蛙计102只,构成了非法狩猎罪。经长丰县人民法院依法审理,二人均被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

中国AA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2016年3月16日下午14时(农历二月初八、星期三)在安徽合肥公共资源交易中心二楼一号拍卖大厅,举行车改公务用车拍卖会。具体公告如下:
一、标的概况:合肥市第二批车改公务用车拍卖,共参与车辆256台,有丰田、本田、大众、奇瑞、三菱、江淮等,拍卖参考价:每台0.1-8万元,详见本公司拍卖目录。
二、展示时间:看车时间为三天,即2016年3月11-13日止,周六周日可看车,每天上午8:30起至下午17:30止;
看车地点:合肥市滨湖区新区谷路与云南路交叉口西南面竹园小区车库,联系人:宋女士 18788846955 0551-63422469
三、登记竞买时间及地点:3月11日(周五)起至3月15日(周二)下午17:00止;有意者请在此期间至我公司资产部办理竞买报名登记手续。
四、竞买资格条件:竞买人为自然人的,需携带本人身份证原件及复印件;竞买人为单位的,需携带企业相关资质加盖公章和授权委托书办理竞买报名登记手续,竞买保证金每台壹万元至我公司指定账户(以实际到账为准),竞买人没有竞买成功的,保证金在拍卖会后七个工作日内不计息退还。每份保证金只能竞买成功一台车辆。本次竞买人经资质审核有不良记录的均不予报名。
五、公司地址:合肥市滨湖区福州路3588号易非堡大厦四楼;
六、监督电话:0551-63537666 63413708
七、公司网站:www.ahplpm.com
八、公司微信号:ahpanlong
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年3月10日